

# 国内·综合

## 四川“公安巨贪”李荣飏独揽民用爆炸事务监管大权 私发“红头文件” 受贿1500万元

核心提示

□据《北京晚报》

近日,四川省公安厅治安总队原副总队长李荣飏因受贿罪被四川省资阳市中级人民法院一审判处无期徒刑。法院审理表明,短短3年内,他对手中的权力无所不用其极,受贿高达1500万元。



李荣飏 (资料图片)

### 1【钱权交易】利用文件干预市场

独揽民用爆炸事务监管大权的李荣飏,利用其业务主管部门的“红头文件”,大搞钱权交易:9次以公安厅治安总队的名义发文确定民用爆炸物品仓库设计、技术安全防范、安全评价单位,帮助企业销售民爆产品;25次利用职权帮助企业获取营业性爆破作业单位许可证;3次帮助企业对国家严格控制的民爆信息管理系统进行解锁……

2010年7月,北京创新京安丹灵科技股份有限公司(以下称北京丹灵公司)总经理王某等人找到李荣飏,请他帮忙推广该公司研发的民用爆炸信息管理系统综合信息无线平台,通过该平台,民爆企业可实现网上备案。

为了打开产品销路,2个月中,李荣飏先后签署3份“红头文件”。而这些文件实际上是由北京丹灵公司亲自起草的,并在文件中伪造出“受公安部委托开发该产品”的内容。

该公司还与李荣飏商定:无线平台在四川的

销售价格为每台8800元,公司按每台5600元的标准入账。每台1000元作为公安机关相关人员的好处费,由该公司销售经理陈某负责“打点”,每台2200元作为李荣飏的“推广好处费”。

四川省凉山彝族自治州一名购买该平台的企业负责人告诉记者,北京丹灵公司最初在销售该无线平台时,价格不过3000多元,经过治安总队发文推广,价格翻了一番。

在销售过程中,北京丹灵公司负责发货、运输、培训,李荣飏安排人员分组收款,开具四川丹灵公司收据。根据记者调查,四川丹灵公司名义上是北京丹灵公司的代理商,实际上是李荣飏以其侄子的名义注册的一家空壳公司。该次交易中,李荣飏共计受贿600万元。

2011年11月,北京丹灵公司因销售烟花爆竹问题,再一次找到李荣飏,双方商议比照无线平台模式提价销售。该系统售价每套6220元,李荣飏每套“提成”1200元。

### 2【腐败根源】权力大,监管不力

李荣飏在治安总队任职的同时,还具有另外一个身份——四川省工程爆破协会常务副会长。

“在治安总队,他的身份是民爆行业的监管者;在协会,他又跟企业老板称兄道弟。”办案人员说。据了解,在李荣飏被调查前,该协会的出纳是他的侄子,办公室主任是其亲信,李荣飏受贿的赃款许多是通过协会转移的。

“利用协会,他结交了很多企业老板,多次为他们提供帮助,协会实际成了受贿的中转站。”四

川省资阳市人民检察院反贪局副局长雷毅说。

李荣飏虽然级别不高,但能在3年中受贿高达1500万元,说明这个岗位权力太大,受到的监督微乎其微。李荣飏案件中的部分线索还牵出了包括四川省公安厅禁毒总队原副总队长刘剑平、成都市公安局武侯分局原局长郭波等16人在内的一系列公安部门腐败案。办案人员表示,这些案件几乎如出一辙,无不是利用手中权力,披着监管外衣实现个人利益。

## 兰州削山造地项目堤坝坍塌

一家工厂被冲毁,两人失踪

1月28日11时许,位于兰州市皋兰县什川镇山腰上的正在削山造地的大奔头山文化体育休闲项目堤坝发生坍塌,10万立方米淤泥顺势注入黄河,山上的一家工厂被冲毁,两人失踪。

目前仍在搜寻失踪人员,清淤工作正在进行中。

图为事发现场。  
(据中国青年网)



### 质检总局发布儿童玩具消费预警 这些“夺命”玩具不要买

□据《广州日报》

日前,国家质检总局缺陷产品管理中心接连发布数个关于儿童玩具的消费预警,提醒家长谨慎购买儿童玩具。记者走访市场发现,路边摊所售的玩具多无质量保障,家长购买时应认准3C认证。

#### “夺命”玩具

七彩手摇铃	小零件可能使儿童窒息,手柄顶端锐利,可能划伤儿童
电动摇摆机	没有安全束缚装置
弹射玩具	子弹有被儿童吞咽、导致窒息的危险
毛绒玩具	多有气味污染

福建高职招考被曝泄题

### 42名违纪考生将受处理

□据 新华社福州1月29日专电

针对日前网传的“福建2015高职招考网络泄题”一事,福建省教育考试院通报调查结果:确有一些考生违反考场纪律,个别考场管理不严、监考人员没有认真履职,并将对相关违纪舞弊考生及失职渎职监考人员和相关负责人进行处理。

1月17日、18日,福建省举行2015年高等职业教育入学考试。考试期间,福建省教育考试院接到举报称:在QQ群及新浪微博中发现部分考题,在社会上造成不良影响。考试结束后,该院又陆续接到反映:违纪行为主要集中在视频监控、考场管理、手机作弊等方面。

对查实的42名违纪舞弊考生,福建省教育考试院将根据相关规定,对其进行处理。

### 广州产销假冒“安宫牛黄丸”窝点被端

17名嫌疑人被逮捕

□据 新华社广州1月29日专电

记者从广州市公安局获悉,近期,广州警方牵头先后捣毁12个生产、销售假冒北京同仁堂“安宫牛黄丸”的窝点,打掉4个作案团伙,涉案金额3000多万元。

经审理查明,被假冒的“安宫牛黄丸”,其成分主要是“清心丸”或“牛黄解毒片”,制售假药的团伙从药店购入这些低档药制成假药,冒充知名高端药品,非法牟取暴利。

该团伙或是通过朋友、熟人介绍销售假冒“安宫牛黄丸”,或是通过医药公司或者少量药店销售,主要销往广东省。

目前,经检察机关批准,涉案的17名犯罪嫌疑人已被依法逮捕。

年货专栏 65139977 65139988  
 洛阳市洛龙区高庙村专业合作社  
 无公害蔬菜集装箱 批发零售  
 地址:洛龙区安乐镇栖霞宫花园路南  
 电话:13698876511 13783124709